il 1) anid

(Y g (5 1Y) Jlecall) 4y puadaail) 4l

111 <lualy,

9 Sl e dllal) daala

Gsb Lo 11 Aglal) - Lol &y ) o sl (b cibpualy 1 godbia 2 5 il i)

&) _pualanall

<l gl okl ALY el plal) g cldy il Juaill) 43

D7’
; | i 1.1
5,7,10,12,14,15 | 2-4,8,9,13 1-12 ds ganall Ly i s
18,20-22 16,17,19 14-17 bl dfia) | ile ganal)
20-22 23,25,28 A
24-27,29,30 Ao gana Jiad ¥ aghal) A< L8 dal) 31 gal) (1

Al de ganall iy i

ZECRI RS

LA e ganall puiad jae AalS B A ghiall G jaY) e gana |

ds gana et 10 daadly 1 aal) (b geanal) daa gall aeY) de gana 2
Gl e

AdlA A gana yfiad gy 31 (8 Lgall 35 (AN gl A paa 3

de garall o il (340 -1.1.1

Aagiia sidl g dpgiiall Ao ganall iy 2 g e gl A8y sk g 3 puad) 4y 5k

i) s ganall iy s

:JoY) )
A

Ll ashlia

BN




3€{2,3,5} ; 3¢1{24,5}

1) AN
e gana (5 glud iy

Ao gannall 4y iy o

(2) Haadla

daual) cile ganal) - 1.1.2
s Agdla) AL

Mia AL Aasall cile ganall T g

—-1¢N ; meEW
zeEZ R
—E ; T e
1E 1E_
3 Q ; 3 Q
0€Q ; 0¢Q
\/EE_ \/Eg
3 Q ; 3 Q
{2,3}c N ;o {=2,0lew

{eV3}lcQ {e,—} ¢ Q




4agal) ey Gallad -1.1.3

s ddl) AL

—2 2 2 Al zaald) G gSaal)

4 5 sp -4 233l el (ugSaal)

258 3 asll (il Gagtad

—Za — 2 sl (gl (sl

e ganall o cilblead) -1.1.4

adaladl) g alady)

(6) Maada g (5) Maadla g (4) Aaadla

gl dilee

Cile ganall 7 b B ddlia) AL
{2,3}-{2,3,5}={ }=0
{2,3,5} - {1,4,6} = {2,3,5}

(1) 4l
ALaLil) e ganall ciy g alaiY) dples

Q) duald




s bl At

+ Alalid) 4o ganall Lo JUia

A={1,2}; B={2,3,4} ; C={4,6,1}is)y

oA ALl cle ganall ALLAY de ganall (6

U=AuBuU(C={1,2,34,6}

Ao gana 5 i jal) cle ganal) 4 gana

(8) Maadla 5 (7) daadla

s A8l AL

2" 38 ds ganall 43 al) cile ganall 222 (b N Le de gana 48 ) cils 1) (1

27 sh de gaaall dyijal) cile ganall 220 (18 7 Lade gana 435 cilS 1) (2

S| =2%cid A=1{2,4,67} wisiy(3

Sy {1,5}€eSSA€ESs PeSSe A={1,3,5} «isld(4
{1,.2}e¢s

dilhal) dagdl) -1.1.5

Ailbaal) dadl) Ciy

(d(xy) ) Me i Jo cuase ¢ Aol Ciy a0

(9) Haadla

dathal) Ladll yailad




4-8,10
13-15

1-3,9,11
12

1-8, 11,13,14
16-19
21-24

ol paall dlee-1.2.1

gl paad) dules B e JLEY) Sacld
) qpal) dles-1.2.2

ol Gl Llee A ) LEY) Bacld
&) clalaad) ¢ ) quli 5

Adal) auil 68 -1.2.3

aand) anal g8 iy

PPN

(1) s

24 dlia) Alia)

Aol 3 5anll oY ] 5 A5 ) anl B
ael) Gldelas -1.24

) cilie Liaa Ciy ol

4Ll Atia)

7 3xll Ciclaa 14 23l g 14 aaall acld 7 asal)

1.2
Glalanld

Al




12 2x2x3
30 2x3x5

Cpasad Y & i) acdil)-1.2.5
(2) daadte

Opdand el & i) dislaalli-1.2.6

(4) aadka

(5) Maadka

s A8l At

1 355 0malldag

158 3 95 paall paaa

25l 127

sl Sl

23S Jags

1 Bl Jha

2 i gl A 2 pusl) by

(6) Akadla

JM\;\JJ&A

(9) dadle 9 (8) dhaad 5 (7) Maadke




5,7,8,10

14,19,21
24 (4,

8,11,12)

2,9,11
12,16,22
24(1,2,3,7)

1(1-7,9) , 2(1,3) , 3(1,2,5,6),4,5,6(1,2)
7(1-7) , 8-11(1,3-6),12(1,2)
13(1-4),14

Q-HMY\-131
iy i
(1) daadte
o) gal 93-1.3.2
doual ) palil) D A daldl) (ra
(2) daadte
ddlal Adaada
i (B Aaldl) dpaldl) day ABBadle L) @
el o g sy Guad) Ol Ay pund)

(x+y)" #x" L y": gl )
J33=.~3\-1.3.3

iy s

(3) Haadkla

293) el sa-1.3.4

Fdbad) Al i) ) A g8 Apall)

(4) sl

1.3
BUXENPRE




2,4
6-8
16,17,19

1,3,5,14,15
18

2(1,3), 3(1,4-7) ,4(1,3,4)

5)493\ Jaaadl-2.1.1
Ay puall palaall s Ay pual) clleal)-2-1.2
&l paBal) g g ok pea

GHa G Jlia Aacd ki ;4 pad) palial) daud
Lih aa) g s (5 giay g > e o 3gaa Bae

: Ala) Jla
—4x% +4x = .......
a. 0
b. 8x?2
c. 8x*
d. o) aaall S8 e
2 Bua) JUa

BGx—-7)—(x—=7) = ...

A. 4x
B. 4x?
C.4x+14
D. 4x? + 14

2.1
4 pad) palial)

) bl
Juda




1,3,79

2,4,10

1(1-3) ,2(1-3,7),
3(1,2),4(1,2,4) ,5(1,2,5)

Jaladl) ae) 682 2.1
& il Jalad) ;1 Baslall
Aa) Jha

gal) Jliall & i Jalal
2x7y3 s 2x7y> — 6x8y3

(o pa (304 12 Bac Al

6) a3aMa
(Al Jlia

GG e Y2 + 9 (s mall Jldall
Aldal Sy Y

Cxsa (3803 BacAl)
Ot £ sana 14 Bl

el g pall 15 5l
3 (Bl gl b AL AU ey
(x+2)2=x>+4x+4 %

2.2
oaalaal) Jalas
4

1,2

3,4,6

1-5

AN i) Julas-2 3.1

g g sbuy x2 Jalaa: Y Al

2.3
DA akal) Jalas




9,12,13,15
16,17,19

1,7,8,11

1-5,11-13

5+2_
3 3
5+7
3 2
5 7
3 2
5 7
— X ==
372
5.7_
3 2
5.4_
ST4=

7
3

_5x2+7x3 10+21 31

4l i) Jassi-2 4.1
4y pal) il 7 kg gan-2.4.2

2 5acld g1 da®
s A8l ddial

Wl u
|
W =
W

3

X 2 6 6

5x2-7x3 10-21 11

3x2 6 6

&) ppaial) dacd g pa-2.4.3

3 5acld
<48l ALl
35
6
_5x2 10
T 3x7 21
5x1 5

2.4
i) Japus

-

4y )




3,5,6,8,9 1,2,4,7,10 1-4 . A ) 2.5
8 gdana urll g 54 gaaal) &) 8112 5 1 Aaaad) il
: 3951.«.'4\ adia
[3,7]cR; R« [3,7]
2€(2,4) ; 2¢(2,4]
3€e(1,5] ; 0¢[1,5]
6 ¢ [1,5]
1) i) adal g alal) o Adl) Albia)
[1,5] n [5,7] = {5}
[1,5]n (5,7) =0
1(i,ii) 1(iii, iv) 1-10 3.1 3 3
3,7 3(A+B,A-BT) datia-31.1 <ild giaal) J- ]
8( &l Js | 5(1,iii, iv,vi) o , 5 42
e La 6(1,3,5,6) A ghuaal) iy o ‘j l
A8) gl &) iy fi
o
4

<l ghuaal) J841-3,1.2
il ghuaal) J8i) o Ald) Jla




Il
/N
N
o
I
w
—
W
Il
N
w dw
R o Ul

O oOoOoN
o O w o
o b OO
o0 O O O

Abiies 48 gaa A A 4dgiaal)
KMJAKAM‘;AB&M\
mjiﬂ\ﬁﬁm@c%w\
bt 3 ganl) 48 ghuaa & D 48 suaall
AM\K&M\;\L’M:\&M@ E 48 siaqll
KAJJAJ\:Q#&M‘;A F 48 gdaall
Jihﬁji%)ﬁjiS&\g&M@Gﬁw\
Aol

KAM\ JJ.\A
il ghiaall ja -3.1.3
Q&M\ éJLu.\S

il giuaall paa
<l giuaall 7 4k




b shuaal) pan dales Gailiad -3.1.4
+ A8l At
4 ghaall ranl) ylaal)

0 2
0 Al
O= A -

0 6

0 8

48 ghaall aand) (u gSaall

-1 1
—A=| 8 » A=|-8
-3 3

Cull damy L8 gliaal) (o pua

23 1.4 2 Laé | SJﬁ' 164 4ada iy ol 3.2
LAKKEWN|

. . 4.1

178 | 356,12 2,46 Bl [ - WU PENT- PR
11,13-22 s Hual Jba . 3. alas o T3 J-
' 0 glusall B opidall fp A8Lacal s

i (5,0) ind ssad o e agﬂi
Qe (O,S)éJW‘JM‘@"bﬁ 6 Sall (8 cpidadl o Chiatial) Adads 'j)"] Y




1-4 512-14,21 o 4.2
6-7 1,4,6,7,8,10,12,13-18,20 s dsgaa A Al Al e 421 | gl eyalaa
1223 a9 Jsgaa (B AV daal e Valaa da -4.2.2 2l
2227 il
a9 Jsgaa (B A5V dajall e ¥alaa da -4.2.3
Hdsa P
Ol oga (B AV Aa Al e -4.2 4
Ol sgaa (A oY) Al calaa da 35k -4.2.6
(hd2 e S 43, k)
146812 | 1321-23 1,3,5, (8-11 255G Laxiiul) 12, 16 T . 4.3
20 il g B aianal) slas o L) Jlia ) 1) o 2 i R

(1 X = Sdima & dlia il asliiia g2

3 Y Lsaa (i oshial) £ allg

agadly s gl Al e ALl Sl
Ja Oldalatia Clasiiiee WAl IS 1Y) @
—2 A AV Gl laasl

da Ol ste Clagioss Lpal IS} o
5sd AV Jnld 5 el

Y = o Lo ina Aslas Wl IS 1Y) 0
13 ol gall aniceal) Joa & 7 — 2x
_ZJAM\

Crilalilly lall asiiiceal) Jodd) Jra iy s
Jaall dualdl) eyl
asiiccal) i) i alaal A8l jeall-4.3.1

Jsall ANy aiioa Jad Astaal dalal) 5 ) guall ; Ly o3
laball ) gaa (g ghial) ¢ 3allg

2 5acld

Hﬁuﬁs‘ \MM\MY# Hﬁum.hiz\.hla.a'd:ﬁ)ﬁ
@QMJ

1 aadla

gubﬂ ﬁ?ﬂud\ Uolaa K) giﬂ‘;’\ ﬁﬁuﬁj\ Uolaa

QM\J}MJQ\ALA‘JJM&E@ ﬁﬁuuhiuém




y:@uﬁﬁlaa:\iém@ﬁol&ﬁ! °

| AxB|=7x3=21

1ig] 53 seall adiiondl) Jua 7 — 2 (gasaadly s 5l 9al) 4 850-4.3.2
% 5 afiiaall
10 145, . e 4.4
(cn Aslaal) 33579 Gpaal) da) 7 e b Jai | B> 2309 dsga o Al Al eValaa Ja-4.4 1 | )y et
O el g M ) [ ) 5 seae 8 AL Al (e Y Slee Ja -4.4.2 Al
8,11,12 - . ,
S pa (A
58 sl Allaal) Ja
x 9
4 x
1-3 . 4.5
1Bl JUa - o
—2x < 8 AUl ALtal da gaa
78(b,c).9 | 58(ad) 1,5,7,8,10 Jsu-51.1 5.1 3.3
il s 6 35S @yl Juala Jl sl ¥ 2
| Al=7;|Bl=3 os)d) i (2) ada 3
A Gy g |




2,(3 Jlaall dlay) Jasd ) 4-8,
9(f(1) , 9(-2) ),(10 Jiaall slay) a)

&l J1gal) £14i1-5.2.2

15, 16(2) 5.2
) 3 gaall 3 i€ 13
. v A Cesial) A1
Wl gy grh kit (5,6,7)dua A 1 LowS 4| 4l Jisal
Q9% Wlag Lllaa g (e 4l L) 4 s Al
Lg.u..uji oulaial) Al iyl dale) S
pAH Lﬂl%ﬂ L..U.\ L“J:ie.“ :\J\ﬁ\ gé ,2
g8 230 dal) 4 (S0 Larie Jisall Ao cllead-5.2.3
Az Jia
Lia )2 & = x-1
e Al e f (x) =
ouba A3 e f () = |22 — 1]
LAY aladiad e JBILG 1-7(1,2,3)
ALl Jie
A Jigll Ly i Ay & (X)) =7 daa g b Aral 5.3
4yl dis i)
(1) daada | 4 g0 AN
Lila) Luals Lo Al A | dgadl Aang
ALY g Labaa) Gilla (3 2 ) gan Juala iy )
A RAY gAY Al caud 4 (2) daada

42 A1 J)gall g A 530 J) gl el 3




1 Jha
iy & sl (il B Jo AL
log;1=0 , In(1)=0
logs5=1 , In(e)=1
log, x* =2log,x , In(x?) =2Inx
In(e) =5In(e) =5
log,8=3
log10000 = 4
log0.001 = -3
log;(10 X 7) =log3(10) + log3(7)
log;(10 = 7) = log;(10) — logs(7)
In(66) —In(11) = In(66 = 11)

In(66) + In(11) = In(66 x 11)

2 5138 9 JUa
2 9158 10 Jla
5 388 378 dada 4 O

Aol g dalad) At Adla)

(1) daadte

doalall g dalad) dady L& ol Ad1al)
(2) daadte

ilaly & oll) il 68

5.4
Al ecall J1gal)




1,16 dplal) daliial) 6.1
Ay il Silasliial)
il dayliial)
iy i)
7(c,D) 7(A,B) ,13,14,60 1,4,7,11,(12 guasaill Jona Jadd) 13 15- 4 gial) dal) g Janal) g ducudl) 6.2
17,20,21,23(1,3) ]} | Ayl ik
,26,27,28,30 il Ja dilud) g

kil g Adpadl) s A4
G A o e Al JUa
) 250 fsar o) Adakdd mlla (g i)
Jhy il 400 flaas Baa 23 ol Jly
za ol A giall Apeadl) cana
Jadl

Sl e

400 000 — 250 000 = 150 000

@t A A

X Nk

100 slddl (ol

x _ 150000
100 250000

X = 150000 100
250 000
x=60%

Bl Ay Jo il ALl Jlia
dduall & 3,

ey i ) dakid mlla (5 i)
150 eas 3aa 22 Loy g Jly all 250
B ludl! 4 giad) dpuadl) Can) Jly Al




RlAN e Jilo
1 2lal Jha
L) Gl e Cpa i) i (AS 1Y) @
Gl (8 Jly 6000 (A siall
Jiy 1200 W sai

Al &) e Cpa Y Gl OIS 1Y) e
4] quai 08 Oy 6000 (A gial
Jw 3000

132000 Asiads i Al oSl o
O sl 4 5 cily 34y Jly
R i) ual

132000 _ 132000
3+2(4) 3+8

_ 132000

=12000

B O Gl g
2x12000 = 24000







